

Consultas Realizadas

Licitación 433951 - Adquisición de Elementos de Laboratorio para el OIAT - INTN

Consulta 1 - Especificaciones técnicas. Ítem 20

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2023
ITEM 20 Bureta Automática - Bureta Automática de 25 ml. Solicita el PBC, con Frasco vidrio de 1000 mL. Se puede ofrecer con frasco vidrio de 2000 mL?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 2 - Especificaciones técnicas. Ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2023
ITEM 3 CARRO DE TRANSPORTE. Favor definir peso máximo que debe soportar el carro de transporte, con este dato se define el grosor del Acero Inoxidable y el tipo de rueda, ambos determinantes para costo del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 3 - Especificaciones técnicas. Ítem 36

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
ITEM 36 COLUMNA PARA CROMATOGRAFIA. Solicita el PBC, Tamaño de partícula: 3,5 micras. Se puede ofertar 3 micras? Las partículas de 3.0 micras tienen mejor rendimiento y se adaptan a los cambios que permiten las farmacopeas y genera un cambio significativo en el resultado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 4 - Especificaciones técnicas. Ítem 39

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
ITEM 39 CRISOL DE PORCELANA. Solicita el PBC crisol de altura aproximada 75 mm. ¿Se puede ofertar de 57 mm?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 5 - Especificaciones técnicas. Ítem 39

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
Especificaciones técnicas. Ítem 39. Crisol de porcelana Se solicita Resistencia térmica 1200° C. ¿Se puede ofertar Resistencia térmica 1150° C?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 6 - Especificaciones técnicas. Ítem 47

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
ITEM 47- CUBETA DE CUARZO PARA UV-VIS. Favor confirmar si es la medida estándar de, 10 mm de ancho interno y 3,5 mL de volumen lo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 7 - Especificaciones técnicas. Ítem 92

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
ITEM 92 BARRA MAGNETICA. Solicita el PBC, octogonal y con anillo. Se puede ofertar cilíndrica y lisa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 8 - Especificaciones técnicas. Ítem 28

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
ITEM 28 TUBO CONDENSADOR PARA REFLUJO DE VAPORES DE VIDRIO. Solicita el PBC, alto aproximado 40 cm. Se puede ofertar de 25 cm?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Si se puede. Tener en cuenta mínimo un año de vencimiento a partir de la adquisición por el INTN, (Vencimiento a partir de 2025)		

Consulta 9 - Ítem 18

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Se podría ofertar punteras de 86 mm de longitud, universales en rack x 96?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo solicitado en el PBC		

Consulta 10 - Item 44

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la convocante aclarar el modelo de destilador para poder ofertar el filtro adecuado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
-----------	--------------------	------------

Respetar lo solicitado en el PBC
(Corresponde a la misma composición)

Consulta 11 - ITEM 10

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar hisopo esteril en tubo contenedor de plástico?, en bolsas de 100 unidades?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
-----------	--------------------	------------

Respetar lo solicitado en el PBC

Consulta 12 - Item 100

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
----------	-------------------	------------

Se podría aceptar pipeta automática con impresión de 0,2% para 5000 ul e inexactitud de 0,6% para 5000 ul?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
-----------	--------------------	------------

Respetar lo solicitado en el PBC

Consulta 13 - Item - 59

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar tubo cónico de 50 ml en paquete de 25 unidades?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
-----------	--------------------	------------

Respetar lo solicitado en el PBC

Consulta 14 - Item 102

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
----------	-------------------	------------

Se podría aceptar pipeta automática con impresión de 0,2% e inexactitud de 0,6% mas bolsa de 1000 unidades de punteras?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
-----------	--------------------	------------

Respetar lo solicitado en el PBC

Consulta 15 - Item 101

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Se podría aceptar pipeta automática con imprecisión de 0,2% para 1000 ul e inexactitud de 0,6% para 1000 ul mas bolsa de 1000 unidades de punteras?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo solicitado en el PBC		

Consulta 16 - Item 43

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Se solicita a la convocante aclarar el modelo de destilador para poder ofertar el filtro adecuado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo solicitado en el PBC		

Consulta 17 - Item - 99

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Se podría aceptar pipeta automática con imprecisión de 0,2% para 10000 ul e inexactitud de 0,6% para 10000 ul?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo solicitado en el PBC (corresponde a la misma cantidad solicitada)		

Consulta 18 - Plan de Entrega - 45 (cuarenta y cinco) días corridos contados a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del Proveedor adjudicado.

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Se solicita aumentar el plazo de entrega de los bienes a 60 días corridos contados partir de la recepción de la Orden de Compra, ya que los bienes solicitados son importados. El aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo solicitado en el PBC		

Consulta 19 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 9 - Ansas de rulo de platino-iridio o similar

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Se puede ofertar ansas de material nicrom?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Respetar lo solicitado en el PBC (corresponde a la misma cantidad solicitada)		

Consulta 20 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 9 - Ansas de rulo de platino-iridio o similar

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2023
Favor indicar ansas calibradas a que volumen		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
Puede verificar en normativas internacionales como: ASTM, ISO.		